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Начальнику  Главного Управления  Минюста Российской Федерации
по городу Москве
Р.Р. Юсупову

Адрес:117997, г. Москва, ул, Кржижановского, д.13, к.1

06.04.2018г. Исх. № 2  

Уважаемый Рустем Рафисович!

Межрегиональная общественная организация «Центр антикоррупционных экспертиз и содействия по вопросам противодействия коррупции» (далее-организация) совместно с Государственным бюджетным учреждением г.Москвы «Московский дом общественных организаций» (ГБУ МДОО) 15 мая 2018г. в здании Ресурсного центра НКО Москвы по адресу: г.Москва, ул,Коровий вал, д.3,стр.5, с 10 до 12 часов проводит общественный семинар для некоммерческих организаций. 
Приглашаем Вас принять участие в общественном семинаре по вопросам противодействия коррупции. Нашими специалистами будут освещены вопросы взаимодействия некоммерческих организаций с органами государственной власти г.Москвы, отчетности НКО, реорганизации НКО и т.д.   
[bookmark: _GoBack]	С учетом практики работы наша организация предлагает программу общественного семинара (см.приложение). 
	Нами приглашены представители некоммерческий организаций г.Москвы. Возможно, будет организована онлайн трансляция через интернет для других регионов России. 
         Просим Вас направить своих специалистов, если планируются доклады представителей Главного Управления Министерства юстиции по г.Москве,  прошу сообщить мне Дондупаю А.Б. на электронную почту: dondupay@mail.ru  в  срок до 06.05.2018г. 

Приложение: Программа общественного семинара для НКО Москвы на 1л.

Председатель правления организации:     Алексей Баирович Дондупай
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